



ఆటో షోలో వాహనాలు

నమస్తే తెలంగాణ ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 సోమవారం 18 మార్చి 2024

MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

మరిన్ని నిర్వహిస్తాం.

ప్రజల సౌకర్యార్థం నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఆటోషోలు నిర్వహిస్తున్నాం. ఆన్ని జిల్లాల్లో ప్రజల సుందరి మరియు ఉంది. ఆన్ని వాహనాలు ఒకే వేదికపైకి తీసుకువచ్చేందుకు ఆటోషో ఏర్పాటు చేశాం. గతంలో ఇలాంటి షోలు ఢిల్లీ, హైదరాబాద్ వంటి మహానగరాలలోనే పరిమితమయ్యాయి. ఇప్పుడు మన నగరాల్లో కూడా అందుబాటులోకి తెస్తున్నాం. ఆన్ని జిల్లాల్లో ఆటోషోలు నిర్వహించే వాహన శ్రీయుల కలను సాకారం చేస్తున్నాం. ఇకముందు కూడా మరిన్ని షోలు నిర్వహిస్తాం.

- ఎన్.సురేందర్ రావు, నమస్తే తెలంగాణ అధ్యక్షులు



టెన్స్ రైడ్ చేస్తున్న మహిళ

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండలోని కుడా హాయ గ్రామీణ మైదానంలో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ఆటోషో గ్రాండ్ సక్సెస్ అయింది. తమ మనస్సుకు నచ్చిన బైక్లు, కార్లు కొనాలనుకునే వారి కోసం ప్రముఖ కంపెనీల వాహనాలను ఒకే వేదికపైకి తీసుకురాగా నగరవాసులు నుంచి విశేష స్పందన వచ్చింది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వాహనప్రియులు స్టాళ్లను సందర్శించి తమకు నచ్చిన బైక్లు, కార్లను టెస్ట్ రైడ్ చేయడంతో పాటు టెక్నీషియన్ల ఓ బిశ్మయాన్ని చూడగలిగారు. ప్రదర్శించిన అన్ని వాహనాలను తరచి చూసి వాటి వివరాలు తెలుసుకోని నచ్చిన వాహనాలను కొనుగోలు చేశారు. కొందరు లక్ష్మీ డ్రాలో బహుముఖులు గెలుచుకుని సంబురపడ్డారు. ఇలా శని, ఆదివారాల్లో కొనసాగిన ఆటోషో సందర్భాలతో కిటికీలాడగా, వాహనాల ప్రేమికుల కోసం ఇలాంటి కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమని నిర్వాహకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

- హనుమకొండ చౌరస్తా, మార్చి 17



కష్టమధ్యకు వాహన వివరాలు తెలియజేస్తున్న కంపెనీ ప్రతినిధి

ఆకట్టుకున్న కుప్పిలు

ఆధునిక సౌకర్యాలతో పాటు సరికొత్త ఫీచర్లతో వచ్చిన పలు కంపెనీల ఎలక్ట్రిక్ బైక్లు, కార్లు ఆటోషోలో ఆకట్టుకున్నాయి. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల అమ్మకాలు కూడా పెరగడంతో వినియోగదారులు వాటిపై ఆసక్తి చూపించారు. పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాలతో పోల్చితే వీటి ధరలు, ఇంధన వ్యయం తక్కువగా ఉండటంతో సందర్భాలు ఈవిధ కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపారు.

టెన్స్ రైడ్ చేస్తున్న సందర్భకుడు



టెన్స్ రైడ్ చేస్తున్న సందర్భకుడు



లక్ష్మీ డ్రా విజేతకు బహుముఖ అందజేస్తున్న ఎస్సై సుమన్



రయ్య.. రయ్య మంటా టెన్స్ రైడ్
ఆటోషోలో ప్రముఖ కంపెనీల కార్లు, బైక్లను రయ్య.. రయ్యమంటా సందర్భకులు చక్కర్లు కొట్టారు. సందర్భకు నకు వచ్చిన వినియోగదారులు తమకు నచ్చిన వాహనాలను టెన్స్ రైడ్ చేశారు. వాహనప్రియులు ఎక్కువగా ఓల్డ్ ఈజ్ గోల్డ్ అన్నట్లుగా చేతకావని వాహనాలపై గ్రాండ్ ఓ రౌండ్ చేశారు. ఆ తర్వాత సచ్చిన కార్ల గురించి తెలుసుకుని వాటిని సడిచారు.

ఇలాంటి వేదికలు చాలా అవసరం

వినియోగదారులకు ప్రస్తుతం ఇలాంటి వేదికలు చాలా అవసరం. ఆన్ని కంపెనీలకు చెందిన వాహనాలు ఒకేచోట ఉండడం వల్ల అవసరాల ప్రకారం కొనుగోలు చేసుకోవచ్చు. సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలు కూడా సొంత కారు కలను నెరవేర్చుకునే అవకాశం ఉంది.

- చై.రమేశ్, వినియోగదారు



'నమస్తే' బంపర్ డ్రా

స్టాళ్ల సందర్భకు వచ్చిన వారిని ప్రోత్సహించేందుకు నమస్తే బంపర్ డ్రా ఏర్పాటు చేసింది. డ్రాలో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి బహుముఖ ప్రధానం చేసింది. రోజూ లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా ముగ్గురికి బహుముఖులు అందించింది.



ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి జ్ఞాపిక అందజేస్తున్న నమస్తే తెలంగాణ బ్రాంచి మేనేజర్ అశోక్కుమార్, చిత్రంలో పత్రిక సిబ్బంది తదితరులు

'నమస్తే' చొరవ అభినందనీయం

ప్రావృత్త షో, ఆటోషోలతో అందరికీ చేరువ.. స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి
హనుమకొండ, మార్చి 17: ఇప్పటివరకు మెట్రో సిటీలో పరిమితమైన అత్యాధునిక వాహనాలను హైదరాబాద్ తర్వాత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న వరంగల్ నగరంలోని ప్రజలకు పరిచయం చేసేందుకు 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' ఆధ్వర్యంలో ఆటోషో ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. ఆటోషో ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి స్థాల్ను సందర్శించి వాహనాల ప్రత్యేకతలు, పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసం తరం కడియం మాట్లాడుతూ వార్షికు ప్రచారించడమే కాకుండా ప్రజా అవసరాలను గుర్తించి గతంలో ప్రావృత్త షో, ఇప్పుడు ఆటోషో నిర్వహించారని, పత్రిక ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరం అన్నారు. ఈ వేదిక ద్వారా నగరంలో ఉన్న కంపెనీల వాహనాలతో పాటు బెంజ్, టోటో, ఆడి లాంటి టాప్ మాడల్స్ ను పరిచయం చేశారన్నారు. ఇది కష్టమధ్యకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రముఖ కార్ల కంపెనీలు, మోటార్ బైక్, ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల కంపెనీలను ఒకే వేదికపై పరిచయం చేసి కొనుగోలుదారులు హైదరాబాద్ లాంటి నగరాలకు పరుగుత్తడులా టాప్ మాడల్స్ ట్రాండెడ్ కార్లు బుక్ చేసుకోనే అవకాశం కలిగించారన్నారు. ఆసంతం కంపెనీల ప్రతినిధులకు మెమెంటోలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి మెమెంటో అందించారు.

'కియా'కు అభ్యుదయ ఆదరణ
కియా మోటర్స్ కంపెనీ కార్లకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అభ్యుదయ ఆదరణ కనిపిస్తోంది. ఒకే చోట అన్నిరకాల కంపెనీలకు వాహనాలను వేర్వేరు మంది ఆలోచన. ఇలాంటివి మరిన్ని ఏర్పాటు చేయాలి. రెండు రోజుల సందర్భంలో నగరవాసులు స్టాళ్లను సందర్శించి కారు పీసర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

- గుడిసెంట్, బిజినెస్ హెడ్, మార్కెట్ కియా, ములుగురోడ్

ఫోక్స్ వ్యాగన్లపై నగరవాసుల ఆసక్తి
ఆటోషో ఏర్పాటు చేసిన నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే యజమా అభ్యుదయ కృతజ్ఞతలు. ఆటోషోలో మా స్థాల్కు మంచి ఆదరణ వచ్చింది. చాలా మంది నగరవాసులు కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపారు. చాలామంది స్టాళ్లను సందర్శించారు.

- కె.పద్మావతి, సేల్స్ మేనేజర్, మీడియం మోటర్స్ ఫోక్స్ వ్యాగన్, హుంట్ రోడ్

యువత ఆసక్తి చూపారు
నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆటోషోలో మా చేతకాని అనేకమంది యువకులు సందర్శించారు. మార్కెట్లో ఎంతో శ్రేణి ఉన్నందున యువకులు భారీగా వచ్చి మా వాహనాలను టెస్ట్ రైడ్ చేశారు. కంపెనీకి మార్కెట్లో ఉన్న ఆదరణకు టోపా ఆటోషోలో మాకు అవకాశం రావడం సంతోషం.

- బి.వెంకటేశ్వర్, ఇనర్ జూనియర్, చేకర్, వరంగల్

యువత వాహనాలకు శ్రేణి
మార్కెట్లో యువత వాహనాలకు మంచి శ్రేణి ఉంది. యువత ఎక్కువగా కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఆటోషోలో ఫోక్స్ వ్యాగన్, ఏరోక్స్, రిజెడెంట్, సూపర్ బైక్, ఎన్ఎస్ఐ బైక్లు ప్రదర్శించి ఉంటే మా మంచి స్పందన వచ్చింది. చాలామంది మా స్థాల్ను సందర్శించి బైక్స్ కొనుగోలు చేయడం సంతోషం.

- మహద్దారి రియలెస్టేట్, అభ్యుదయ డిలర్, హన్మంతపల్లి, ములుగురోడ్



గడ్డెల ప్రాణంకోరి భిక్షల రథం

వనదేవతల సన్నిధిలో కోలాహలం
తాడ్యూలు, మార్చి 17: మేదారం సమర్పక-సారలమ్మ దర్శనానికి భిక్షులు తరలివస్తున్నారు. సుందర్ భిక్షులు తల్లు దర్శనానికి క్యూ కడుతున్నారు. ఆదివారం రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి భిక్షులు అధికసంఖ్యలో తరలివచ్చి అమ్మ వార్ల దేవాలయ పొందారు. మొదటగా జంపల్లూరులో పుణ్యస్థానాలు ఆరబరచారు. ఆనంతరం గడ్డెల వద్దకు చేరుకుని పుణ్యాల చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

జంపల్లూరులో ముగిసిన భిక్షు దేవాలయ
మేదారంలో పుణ్యస్థానం చేసేందుకు జంపల్లూరులోకి దిగి ఓ భిక్షులు మృతి చెందాడు. ఎనిమిది డేవాలయాలకు వివరాల ప్రకారం... హైదరాబాద్లోని పోచంపల్లి లోని రాసాని రాజు (22) అదివారం కుటుంబ సభ్యులతో మేదారానికి వచ్చారు. స్థానాలు చేసేందుకు కొత్తగా నమస్కారాల్లోని లోబెల్ కెట్ వద్దకు చేరుకున్నారు. రాజు ముందుగా వాగు లోకు తెలియక దిగి ముగిసిపోతే దిగి వచ్చి ఆధ్వర్యంలో కానిస్టేబుల్లు నిలకత్తేర్పర్లు, వెంకటేశ్వరరావు వాగులోకి దిగి మృతదేహాన్ని వెలికితీశారు.

ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా సహకరించాలి

వరంగల్ పార్లమెంట్ అర్యా, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య.. 24 గంటల పాటు గట్టి నిఘా: సీఎంబర్ కిషోర్ రూ

వరంగల్, మార్చి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు సహకరించాలని వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిలీవ్ లిగ్ నెట్ కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్య అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన సందర్భంలో అదివారం ఆమె వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూతో కలిసి విలేజర్లకు సమావేశం మాట్లాడారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు షెడ్యూల్ విడుదల చేసినందున, ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఏప్రిల్ 18న రానుందని, ఆ రోజు నుంచి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 28న నామినేషన్ పరిశీలన, 29 వరకు నామినేషన్ ఉపసంహరణ, 18న పోలింగ్, జూన్ 4న పోలింగ్ ఉంటుందని తెలిపారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం సాధారణ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధమైట్లు చెప్పారు. వరంగల్ లోకోత్సవ నియోజకవర్గ పరిధిలోని స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకర్ల, వరంగల్ పట్టిమ, వరంగల్ తూర్పు, పర్లూరు, పర్లూరు, భూపాలపల్లి శాసన సభ నియోజకవర్గాల్లో తుది ఓటరు జాబితా ప్రకారం 18,16,548 మంది ఓటర్లు, 977 మంది సర్వీస్ ఓటర్లు ఉన్నావ్

వర్గ పరిధిలోని స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకర్ల, వరంగల్ పట్టిమ, వరంగల్ తూర్పు, పర్లూరు, పర్లూరు, భూపాలపల్లి శాసన సభ నియోజకవర్గాల్లో తుది ఓటరు జాబితా ప్రకారం 18,16,548 మంది ఓటర్లు, 977 మంది సర్వీస్ ఓటర్లు ఉన్నావ్

కార్పొరేషన్ చైర్మన్ల నయమకంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు పెద్దపీట

వరంగల్ పార్లమెంట్ అర్యా, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య.. 24 గంటల పాటు గట్టి నిఘా: సీఎంబర్ కిషోర్ రూ